TMNNON 9T -- PYIDYYI THPOMVIX NPON

P07 DY 1

PNOTO B NNDN MY A DNON 2NN
WK pa A Acesupay E(C) DNONDN 1IPND B DX DTN pe WIN MNVND PTI A DY C DNoM 1N 53 My
9 YT E(C) -1 A SW MRNOMN NN NNIAP NN sub (A)

CNF(pc + C) C is variable
CNF(pc < true) C is true
CNF(pc «+ false) C is false
B(C) = CNF(pc < ~pp) C=-D

CNF(pc « (pc, Npc,)) C=C1ANCy
CNF(pc < (pc, Vpe,)) C=CiVCy
CNF(pc + (pc, = pc,)) C=C1— Cy
CNF(pc < (pc, ¢ pc,)) C=C1 < Cs

(=pc VC) A (=C V pe) C' is variable
(=pc V true) A (false V pc) C is true
(=pc V false) A (true V pe) Cis false
(=pc vV =pp) A (pD V PC) Cis =D

CNF(p« C)=q (=pc Vpe,) A (=pc Vpo,) A(=pe, V —pe, Vpe) Cis CiACy
(=pc Ve, Vpe,) A (—pe, Vpe) A(mpe, Vpe)  Clis C1V Gy
(=pc V =pc, Vpe,) A (pey Vpe) A (=pe, Vpe)  Cis C1 — Oy
(=pc V =pc, V po,) A (mpc V pe, Y —pe,)A Cis Cy + Co
(pc vV —pe, VY —pe,) A (pe V pe, V pes)

N'I"&NJ'I"EPJ'ID N179032°02 NP2 MW 2

MWD WX s DN SZLEY
S
: X\{s-t}u{xs—txs—s}
s#Etep
MINVN N s DN
' S G Py ——
rF#tep

MINWVN PN ¢ DN

X\ A{= #t}u{x;«éxt,wt—t}

x=f(81,---,8,) €
X\{z=f(s1,... ) U{x=F(51,- -y @s;s---,8n),%s, = Si}

Q" a'wnn 3
:DPLL WN1 1

MINWN IWRY s5; W DN 4

(M, F,D)
(M ¢, F,DU{{})

a7 YT XD var(f) TN F-2 w9m var(€) IWNI :Decide 999 )



(M,F,D)
Fail
(M ::¢::N,F,D)
(M = 0,F,D\ {£})
(M, F,D)
(M :: ¢, F, D)
:CDCL 2vNn 2

oy E-C - T3 F-2 C 09 v D = () WK :Fail 993 (1)

NND=0vp0.8 E-C -W T2 F-2C PPWI YN L€ D IWND BT 999 )

oy E 2C-Y vp-2 M R var () F-2 10109 80 C'V E-Y T2 C ¥ IWND WUP 995 (M

(M,F,D,K)
(M =6, F,DU{{} K)
(M,F,D,K)
Fail

:UP UnitPropagate 999 ()

=2 TN R var(€) TR F-2 WM var(f) IWNRI :Decide 993 N)

oy |E-C - T3 F-2 C 909 W K # no D = () TWXD :Fail 995 Q)

M RY var () ,F-2 109 NN C V E-w T2 C W IWND m

oy B —C-Y vp-a

(M, F, D,no)

(M,F.D,C)
(MIN,F,D,K)

(MIN.F.D.(K\{1}) UC)
(M{oN, F, D, K)

(Me,F,D\ (NU{{}),no)

LeEM LeC VT2 C € F v IwNd :Conflict 999 (1)

CEM,ceCIINCVIEFYWII L€ K WX :Explain 993 )

,c€ K\{{} 9970 NU{ly} L€ K by € DIWND :Backjump 993 )
ceM

:Learn 999 ®)

(M,F,D,K)
(M,FU{K},D,K)
(M,FU{C},D,K)
(M,F,D,K)
(M,F,D,K)
(0. £ 4} mo)

K¢F

.C TN Npoon F NN Npavny nnvn 991 K = no DN :Forget 993 (")

‘restart 999 (V)

:CCYNN 3
(M, F)

D cY t e X oy ) ’NX,YEMDN
L Y MY Y M\ (X.YJU{XUY}.F)

‘Top — Level 992 (N)
t=s€F-v

(M, F)
Z € M P8P, f 8PN Y0 ¥ X, Y € M DX
TIPS PN ' (I (XY} U{XUY].F)
c

JEYEYNf(2) e X WD 2,2 € Z DV

M, F
.tl#tzGF'\’).[Dtl,tQGX'WXGM\’))DN%
al

:Congruence 993 ()

Fail 999 O

NN PO 992 NIV > DY DPLL-n 5apsm DPLL (UF) wnn 4

(M, F,D)
(I, F' A&ar, 0)
DPLL o™ M (M, F, D) i
MAN-X GR T 9Y NP0 PN tr ! (pay) i
JPPIDI MNADNY NYNRI 1TON NP0 MINNDWN 99 Y NN 78PN NN tr i
D=0V . VYo =0 A ANLINRM =1[{...0,] DX iv

IWND UF 992 @)

A VUNN 5

X
NP0 X~ X-1 wam RO w Y»ON DN o sat (N)
sa

unsat (Q)

NP0 NYN X-) X-1 w9m KXY w DN DN

X
YPOY X-nYapmm Y X1 r(w(a,i,e),j) NSO Y'Y W DN — —— reduce )
' (wlai,e).9) YUl 200 27)
r(w(a,i,e),§) W DY 93 NN YT 9Y X-0 93PN Z -1,e-2 7 (w (a, 4, €) , 1) I DYNIN 93 19INN
r(a,j)-a

unsat




DIMNVIN0 4
W T2 Xy = (Spv, Pev, Fpy,apy) .1
Spy = {BV, |n e Nt} @)
Pgy ={<,|neNT} @)
~ns s s <<ns >0, &ns Iny Bn 1FBY-2 WM DONRAN OIPON n € NT 939 ()
s € Fgy ,n TN s DWW MYINN 999 n € NT 995 1)
Fpy-1 00 T PR (D)
s,y (<n) = (BV,, BV,) n T2 s 999 as,,,, (s) = BV, as,, (~n) = (BV,,BV,) in € Nt 935 ()
DOWIAPMN ~,-0 XN op,, € Fy 939 as,,, (op,) = (BV,,, BV, BV,,)"

as , (’I”) =-) PEA =10 ;FZA = {r,w} ,SgA = {A,I,E} N (SEA,FEA,PEA,CLEA) NN NN Xy 2
ay, (w)=(A,1,E,A) (A 1E)

nip"oo 5
in € NT 939 ON BV man Xy v = (D, [,) gy Man 1

n TN ONVPI-VAAN IO N¥MIP NN D, (BV,) ™)

93 Nopn N NI N (a) < N (b) OR PN ON (a,b) € I, (<) m 9TNA a,b DNOPI-VA MY 597 Q)
IR N¥M Y RN OYALN DN NVPIV

I, (a) = a ,a MOPYIVA 797 O)

DYDINI O1-0 9 1-2 DXDANN 93 NAINN T DY a-1 DAPIN I, (~y,) (a) ,a MOV 935 (T

m TYNA @, b DNVPI-VA 797 (M)

on TOYT I9INDY 27 VTN NN WNIN +, ()

PR 180 DDA N (b) NODIMN DYINNWN PIVNR N (b) NP T 2Y a-1 2apn I, (<<,,) (a,b) ®

NNV TN DDAX N (b) NADM O»INN PIVX N (b) NPAN T 9Y a-n Dapmn I, (>>,) (a,b) ()

SV i-N DN DN 1 W a YV i-N D212 OX P ONX 1 W - DIPNaY 79 NO-v1 N0 1, (&) (a,b) (V)
Jny @n DOYTIOND 0 ,DINN D

NN MIRNDNN NN PODN v BN A NN NIPI v MAN-3 4 .2

YaVeVi.r (w(a,i,e),i) =e rowl
VaVeVivji # j — r(w(a,i,e),j) =r(a,j) row?2
VaVa'.a # o’ — Ji.r (a,i) #r(d,i) ext

E 000 MWD e-) I 100 DINWN i, j ,A NON DINVN BN a,a’ WNI
RPOD-X ¢ TN DOV :X € {BV, A} My DMK PI0NY NWII MAN W DX "NPPaDE NNIPI NNOY 3
DN PODNY 7 X 1IN v ON
Bit — blasting 6
AMOY 7P NNY M Epy-2 o NNDN N
Py 2NN DION DINI ¢ HW DIDN 999 .1
Pidy- - Pin DI DMON n ONM BV, NOD Tpy-1 ¢ YW 939 2

YIDI -2 £99W S0 D35 O»DOUN NN lit™ ()-2) p-1 WY DMAPNN DPIIVN 93 TN 1itT (p)-1 YD)
DWW DNYN MY 93 IR 17 ()-2) p-1 DWINY DDIOVNRN 93 NN af ()-2 YIDI 12 WMWY DIVRN N (~1a
-2

B (90) = (/\Zelifr(ap) pé) A (/\KGlit*(Lp) j29571) /\(/\weat(go) ¢ (¢)) (/\tetr(gp) ¢ (t))

15 MM C-v 1o

BV, NON ON x,t WNRI O (x = 1) = prey <> NiZy Paii < Pri L



NIWN XN 2 WND C (2) = true .2
(true OY 1-) false DY 0 D) VY -0 TDRN KN 5;-) 7 TN VAP s WK C (s) = Ay pesi > i 3
C(~n ) = Ny Dopi € Do 4
C (2&ny) = Ni=y (Pateny,i < (Pai A Py,i))
C (zlny) = Niy (px\nyz (Payi V Py,i ) b
WND C (2 40 y) = Aiey (Patny,i <> o (add (z,y,000...0)),)

7o ((a,b)) =a N
W T2 add (z,y, cin) = (result, cout) )
0 <i < n 239 result; = sum (pgi, Py,i, ¢;) i
cout = ¢, i
¢;i = carry (Pz,i—1, Py,i—1,Ci—1) ,0 <1 < n 29N ¢ = cin il
sum (a,b,cin) = (a ® b) ® cin iv
DV b-Y a WRID carry (a,b,cin) = (a Ab) V ((a B b) Acin) v

PNF n71% 972y nr7pw

(A= B)+ (nAVB

(A< B)+ (A= B)A (B — A)

—~(AV B) + (RAA-B

~(AAB) ¢ (~AV B

AAwom N z,Q € {V,3} WNRI (AANQz.B) <> Qr.(ANB

AAWom NI z,Q € {V,3} WNRI (AV Qz.B) <> Qrz.(AV B

B-2ayam Ny y ,A-2 WM RI x,Q,Q1,Q2 € {V,3} WRI ((Q1y.-4) A (Q22.B)) + (Q1yQaz. (AN B)

)
)
)
)
)
)
)
B-2yam NY y ,A-2 WO RI z,Q,Q1, Q2 € {V,3} WNRI ((Q1y.4) V (Q22.B)) + (Q1yQa2z. (A V B))



